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𝑓(𝑧)می دانیم تابع -۱ = 𝑢(𝑟, 𝜃) + 𝑖𝑣(𝑟, 𝜃)  در نقطه𝑧0 = ۱ − 𝑖  تحلیلی است و

𝑓′(𝑧0) = ۱ + 𝑖 در این صورت مقدار.𝑢𝑟𝑣𝜃 + 𝑢𝜃𝑣𝑟 .را در نقطه مذکور بیابید

 مقدار انتگرال های زیر را بدست آورید.-۲

𝐼۱ = ∫ sin(𝑐𝑜𝑠𝜃) . cosh(𝑠𝑖𝑛𝜃) 𝑑𝜃
۲𝜋

 الف)0

𝐼۲ = ∫ 𝑒−𝑥۲
cos(۲𝑏𝑥) 𝑑𝑥

∞

 ب)0

∑حاصل سری  -3
(−۱)𝑛+۱(۲𝑛−۱)

𝑎۲+(۲𝑛−۱)۲
∞
𝑛=۱  چقدر است؟  

یه تابع نمایی: از سرراه 𝑓(𝑥)ی فور = 𝑠𝑖𝑛ℎ𝑎𝑥  , −𝜋 ≤ 𝑥 ≤ 𝜋  , 𝑎 > استفاده کنید.  0

,𝑢(𝑥جواب معادله حرارت در یک میله نامتناهی با شرط اولیه -۴ 0) = 𝑓(𝑥) :عبارت است از 

𝑢(𝑥, 𝑡) =
1

√𝜋
∫ 𝑓(𝑥 + 2𝑐𝑧√𝑡

∞

−∞

)𝑒−𝑧2
𝑑𝑧    ,     𝑐 > 0 

𝑓(𝑥)اگر  = {
۱     ;    𝑥 > 0
0     ;     𝑥 < ,𝑢(𝑥ه تابعانگا 0 𝑡) ا برحسب تابع خطا بدست آورید.ر 

erf(𝑥)رت است از:راهنمایی: تابع خطا عبا =
2

√𝜋
∫ 𝑒−𝑤2

𝑑𝑤
𝑥

0 
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